

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Svake godine, 18. listopada obilježava se Svjetski dan kravate. Kravata je uvedena na modnu scenu od strane hrvatskih vojnika, kada su sudjelovali u mimohodu francuskog kralja Luja XIV u sedamnaestom stoljeću. Kralj i plemstvo Versaillesa bili su oduševljeni čvorovanim maramama koje su nazvali "cravat".

To je jedan od rijetkih slučajeva u kojima je francusko plemstvo prihvatilo modni detalj koji nisu sami kreirali. Od tada, kravata bilježi sve veću popularnost te je postala globalni simbol sofisticiranog i stilskog izgleda.

Ovo je druga godina da Academia Cravatica u suradnji sa udrugom Hrvatsko talijanski mozaik Rim organizira proslavu World Cravat Day u Italiji.

U 2015 godini proslava je bila organizirana u Spazio Europa, managed by the European Parliament Information Office in Italy and the European Commission Representation in Italy

Ove godine priča o Kravati stiže u Molise, kako bi smo iskazali počast Moliškim Hrvatima, jednoj od najstarijih jezičnih zajednica u Italiji.

Manifestacija će se održati u subotu 22 listopada u 17.30 u Caffè Linguistico Letterario u Montemitro (CB), Molise.

Program sadrži: otvaranje putujuće povijesno didaktičke izložbe "Priča o kravati" koja je kreirana od strane Akademije Cravatice i prezentirana od strane udruge Hrvatsko talijanski mozaik Rim, sa izložbom se predočava povijesni i umjetnički koncept inspiriran kravatom, te dokumentarni film o kravati.

Najmlađi naraštaji imati će svoj kutak posvećen kravati pod nazivom "KRAVATA NA NAŠO" - dječja radionica koju je osmislila prof. Morana Papucci - Hrvatska Nastava Acquaviva Collecroce Kruč.

U Rimu proslava dana kravate će biti organizirana 22 listopada u 10.30 u polivalentnoj dvorani u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici pod nazivom "KRAVATA OKO RIMA" – vesela dječja radionica koju će u suradnji sa udrugom Hrvatsko talijanski mozaik Rim voditi prof. Tina Fabijančić - Hrvatska Nastava Rim.

" LA STORIA DELLA CRAVATTA" Priča o kravati - didaktička izložba Organizacija projekta: Academia Cravatica Muzej kravate Konceptija i tekstovi: Nikola Albaneže Koordinacija: Koraljka Dilić Oblikovanje Koraljka Bubnjić Prijevod Sarah Zuhra Lukanic.

ZAHVALJUJEMO NA PODRŠCI : Državni Ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici, Veleposlanstvo Republike Hrvatske pri Svetoj Stolici, Matica hrvatskih iseljenika, Općina Acquaviva Collecroce Kruč, Općina Montemitro i Općina di San Felice del Molise, te Academia Cravatica.

Koordinacija i realizacija projekta: Mosaico Italo Croato Roma/(Hrvatsko Talijanski Mozaik Rim), "Na Našo" – Udruga /Associazione culturale di Montemitro/Mundimitar -, Udruga/Associazione culturale "Jedna Musika" di Acquaviva Collecroce Kruč" u suradnji sa udrugama "Isola Croata" – Udruga/ Associazione culturale di Acquaviva Collecroce Kruč -, i "Naš Život" – Udruga/Associazione culturale di Acquaviva Collecroce Kruč

Za dodatne informacije:

338.36.98.257 - 366.36.65.856

info@mosaicotalocroato.com

www.mosaicotalocroato.com

Design Boris Ljubičić/STUDIO INTERNATIONAL /logo for the World Cravat Day